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2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 13ª 
(DÉCIMA TERCEIRA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 27 DE JUNHO DE 2012. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está aberta a sessão extraordinária. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Cristiano Araújo a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Passemos à apreciação dos itens que estão na pauta desta sessão. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 912, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei n° 4.731, de 29 de 
dezembro de 2011, e dá outras providências”. 

Em discussão o projeto, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 

Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 912, de 2012, de autoria do 
Poder Executivo, que "altera a Lei n° 4.731, de 29 de dezembro de 2011, e dá outras 
providências". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 985, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que “altera o quantitativo de cargos 
da carreira atividades em transportes urbanos do quadro de pessoal do Transportes 
Urbanos do Distrito Federal – DFTRANS”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
matéria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 985, de 2012, de autoria do 
Poder Executivo, que “altera o quantitativo de cargos da carreira atividades em 
transportes urbanos do quadro de pessoal do Transportes Urbanos do Distrito 
Federal – DFTRANS”. 
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Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Parabéns ao pessoal do DFTRANS! 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 809, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre o Sistema de 
Gestão de Ouvidoria do Distrito Federal SIGO/DF”. 

O referido projeto foi aprovado em primeiro turno. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
matéria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 809, de 2012, de autoria do 
Poder Executivo, que "dispõe sobre o Sistema de Gestão de Ouvidoria do Distrito 
Federal SIGO/DF". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 
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Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 921, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre o Conselho de 
Educação Física, Desporto e Lazer do Distrito Federal e dá providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
matéria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 921, de 2012, de autoria do 
Poder Executivo, que “dispõe sobre o Conselho de Educação Física, Desporto e Lazer 
do Distrito Federal e dá providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Passa-se à votação, em bloco, dos seguintes requerimentos e moção: 

Item Extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.637, de 2012, 
do Dr. Michel, que “requer a realização de audiência pública sobre Transporte Público 
na Fercal, com a participação do Secretário de Estado de Transporte do Distrito 
Federal”. 

Item Extrapauta: 
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Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.638, de 2012, 

do Dr. Michel, que “requer a realização de audiência pública para debater o tema “30 
(trinta) anos da Comissão Jovem – Gente como a gente em Planaltina Distrito 
Federal”. 

Item Extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.639, de 2012, 
do Dr. Michel, que “requer a realização de audiência pública com o objetivo de 
discutir a situação dos moradores do Residencial Paraíso, Região Administrativa do 
Gama, no dia 31 de agosto às 19h”. 

Item Extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.640, de 2012, 
do Dr. Michel, que “requer a realização de audiência pública para tratar do comércio 
irregular, adulteração, superfaturamento do Gás de Petróleo Liquifeito – GLP 
distribuído no âmbito do Distrito Federal”. 

Item Extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 321, de 2012, do 
Deputado Robério Negreiros, que “manifesta apoio aos aprovados no concurso para 
Técnico Administrativo da Carreira da Assistência Social da Secretaria de Justiça, 
Direitos Humanos e Cidadania do DF (SEJUS) e solicita providências no intuito de 
viabilizar as contratações de novos servidores, aprovados no último certame público 
para provimento destes cargos no quadro do SEJUS. 

Em discussão as matérias. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam os requerimentos e a moção permaneçam como 
estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Os requerimentos e a moção foram aprovados com a presença de 18 
Deputados. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, V.Exa. tem insistido e corretamente em que os projetos, para serem 
apreciados no plenário, tenham passado pelas comissões. Mas, na distribuição 
negociada no dia de ontem, contava-se que as comissões trabalhariam também no 
ritmo acordado, e não foi o que aconteceu no dia de hoje. A votação de alguns 
projetos acabou não sendo concluída e outros já estão prontos. Peço, portanto, a 
compreensão de V.Exa., para que coloque em apreciação os Projetos de Lei nºs 987, 
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907, 905, 921 e 990, cuja votação já foi concluída e que estão em condição de 
serem apreciados. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – O Projeto de Lei nº 987, que é um 
crédito de oitenta e um milhões, já está em condições de ser votado. Votaremos o 
primeiro e segundo turno. O PL nº 907, que é a política de turismo. Votaremos em 
primeiro e segundo turno. O PL nº 905, que é sobre a defesa sanitária vegetal e que 
V.Exa. não pediu, incluí esse na pauta para votar. O PL nº 990 tem um acordo para 
votação amanhã, inclusive, a direção do Sinpro, a categoria está mobilizada para vir 
amanhã. Então, votaremos amanhã. A categoria vem amanhã, nós vamos votar 
hoje? Foi feito o acordo para votar amanhã. O PL nº 921 já foi votado é porque os 
Deputados não prestaram atenção. Já foi votado em primeiro e segundo turno. Ok? 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, é porque eu posso ter 
anotado errado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – V.Exa. se enganou, porque a gente 
já votou. Foi muito rápido aqui. Ok. 

Então, nós temos três em condições de serem votados. Os requerimentos 
foram votados. Os PDLs foram votados. Temos três em condições de serem votados, 
do Executivo. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Há dois 
requerimentos propostos por mim, Sr. Presidente. Um remete à realização de uma 
audiência pública com relação ao Parque do Guará e o outro é uma sessão solene de 
homenagem ao aniversário do Cedep. Eu gostaria que, se fosse possível, fossem 
votados. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Acato o pedido de V.Exa. Eles já 
estão separados inclusive para votarmos em turno único.  

Deputado Wasny de Roure, é porque V.Exa. às vezes... É porque na correria 
que a gente está aqui... Quem está acompanhando aqui fica nessa correria. V.Exa. 
também, às vezes, não marcou. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Então, ficaram os PLs nºs 987, 907 e 905. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Isso. Os três, em primeiro e segundo 
turno. Porque as comissões têm amanhã reuniões extraordinárias e a gente chega à 
tarde com tudo encaminhado para votar.  

Item nº 6:  

Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 987, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei 
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Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 81.414.604,00 (oitenta e um 
milhões, quatrocentos e quatorze mil, seiscentos e quatro reais)". 

O projeto teve a tramitação concluída. 

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.  

A matéria segue a tramitação regimental. 

Item nº 7:  

Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 907, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a Política de 
Turismo do Distrito Federal". 

O projeto teve a tramitação concluída. 

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.  

A matéria segue a tramitação regimental. 

Item n° 8: 

Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 905, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a defesa sanitária 
vegetal no Distrito Federal e dá outras providências". 

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em primeiro turno, com a presença de 18 
Deputados.  
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A matéria segue a tramitação regimental. (Pausa.) 

Só para a atenção dos parlamentares, eu vou convocar sessão extraordinária 
para votarmos em segundo turno esses itens que votamos em primeiro turno, que 
são os itens do Poder Executivo, Deputado Wasny de Roure. Estou, então, 
convocando sessão extraordinária para votarmos em segundo turno e encerrar esses 
projetos. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os trabalhos, 
convocando sessão extraordinária a realizar-se imediatamente após esta para 
votação dos projetos do Poder Executivo que foram aprovados em primeiro turno 
para votação em segundo turno e mais a Ordem do Dia normal. 

Está encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 19h37min.) 

Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 124 – Suplemento, 
de 13/7/2012, onde consta a íntegra dos expedientes lidos na sessão 


